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Slovo starosty 
  Vážení spoluobčané! 

      Skončil poslední měsíc roku 2017 a s ním i nejkrásnější svátky v roce – 

Vánoce. Ty bohužel proti těm loňským byly zcela bez sněhu. Teploty se 

většinově pohybovaly nad bodem mrazu a co je nejhorší, stále poprchávalo. 

Opět se objevily i silné větry. Bylo takové to „psí počasí“. A podle 

předpovědí na leden to zatím vypadá na pranostiku: „Je-li prosinec deštivý, mírný a 

proměnlivý, není se kruté zimy třeba báti.“ I když meteorologové hlásí, že zima by se 

koncem ledna mohla objevit.  

      I když se zima nepřihlásila v plném proudu se sněhem, výše uvedené počasí hlavně 

nahrává kalamitám typu mrznoucího mrholení či náledí, což se také v předchozím 

měsíci projevilo. O to je horší i údržba. Stává se nezřídka, že v dolní části obce je 

mokro a v horní se tvoří ledovka. A tak se zdá, že se někdy sype štěrk se solí zbytečně, 

že vše se během hodiny nebo dvou rozpustí. Bohužel i za tu chvíli může dojít 

k neštěstí. V minulém zpravodaji jsem určité ulice upozorňoval na špatné parkování a 

na některých ulicích se nic nezlepšilo. Majitelé vozidel budou nyní písemně 

upozorněni, než přistoupíme k dalšímu kroku. 

      V prosinci jsme finišovali na některých opravách a investicích v obci. Po 

dokončení opravy místních komunikací jsme ještě štěrkem dodělali kousek ulice 

Hliníky od nového asfaltu po novou ulici Vrbovecká. Důvodem bylo to, že při úpravě 

kopečku k Vrbovci došlo ke srovnání tohoto krátkého úseku cesty a odkrylo se hliněné 

podloží a nebylo v tomto počasí téměř možné projet a také se vynášelo bahno na celou 

ulici Hliníky. Pokračovalo se také na opravách II. patra OÚ, kde je většina hotova a 

dochází k dodělání jen drobných věcí.  

       V současné době intenzivně pracujeme na projektu „Snížení energetické 

náročnosti objektu kulturního domu v obci Cetkovice včetně výměny zdroje vytápění“. 

Nyní probíhá především projektová činnost spočívající v zakreslení současného stavu 

a návrhu nového, dále se počítá energetická náročnost objektu.  

      Od ledna je také v suterénu kulturního domu umístěna posilovna. Přestože jsme na 

tento prostor hledali téměř dva roky komerční využití, nebyl o něj zájem. Posilovnu 

provozuje Jiří Špidlík a je zde zpracován provozní řád a otevírací hodiny. Posilovna je 

určena pro celou veřejnost.   

     Prosinec máme všichni spojen s Adventem a vánočními svátky. V naší obci se 

v tento čas koná velké množství kulturních, společenských a sportovních událostí. Vše 

začalo Adventním koncertem Petry Černocké, která svým pěkným vystoupením a 

neuvěřitelným optimismem zpestřila první adventní týden. Je až neuvěřitelné, jak 

mladě a svěže vypadá i přesto, že se narodila před 68 lety. Hned ve stejný víkend 

v neděli bylo tradiční Zpívání u vánočního stromu v kulturním domě. K vidění bylo 

pěkné vystoupení dětí z MŠ a ZŠ, které nás příjemně naladilo na Advent. Nadšení dětí 

a jejich radost nás přímo nakazily. Vrcholem pak bylo vystoupení našich mažoretek.  

Část návštěvníků se také přesunula následně do farního kostela sv. Filipa a Jakuba, kde 

si pro Vás Farnost Cetkovice připravila Adventní varhanní koncert, kde v plné kráse se 

rozezněly nově opravené varhany, na které zahrála Ingrid Silná doplněná trubkou 
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v podání Bohumila Kundla. Zazněla tak krásná barokní hudba, která zasáhla srdce 

posluchačů a připravila jim silný zážitek.  Příjemný advent pokračoval i tradičním 

koledováním Dechového orchestru Malá Haná. Mladí muzikanti přispěli k navození 

předvánoční nálady. K vidění byla i „premiéra začínajícího a zároveň končícího 

dirigenta“. Zároveň bylo možné okusit tradiční „starostovský punč“, který si všichni 

pochvalovali. Bylo krásné, jaká panovala příjemná nálada a symbióza mezi hudebníky 

a diváky. Během prosince nechyběly i jiné zajímavé akce, jako Vánoční karambolový 

turnaj v místním pohostinství a hlavně akce naší knihovny. Blanka Janková připravila 

přednášku o módě v době Secese, čertovské odpoledne pro děti i dospělé či výstavu 

týkající se díla Josefa Lady. Do obce také zavítal Mikuláš se svou družinou a při tom 

navštívil děti v jejich domovech, v obchodě COOP Jednota či a v mateřské škole.    

     Pěkné akce v adventním čase si tradičně připravují i naše příspěvkové organizace. 

V mateřské škole má již několikaletou tradici „Věnčení“, kde maminky či babičky 

vyrábějí adventní věnec či vánoční výzdobu. Nezahálejí i paní učitelky a jejich rodiny, 

které společně s maminkami vyrobily i další ozdobné adventní a vánoční předměty. Ty 

pak prodávaly na začátku prosince na Vánočním jarmarku, který probíhal po dva dny u 

obchodu COOP Jednota. K zakoupení byly velice zajímavé výrobky, o které byl mezi 

Vámi občany zájem. Tímto počinem si tak zaměstnanci navýšili rozpočet MŠ tak, aby 

mohli dětem zakoupit nové hračky a vybavení do MŠ. Nechyběl i tradiční Perníkový 

večírek, kde se u výroby a zdobení perníčků sejdou děti i jejich rodiče. Podával se i 

„punčík“ na zahřátí. Základní škola zase pro rodiče a prarodiče připravila každoroční 

vánoční besídku, kde kromě programu bylo pro přítomné připraveno občerstvení. Také 

uspořádala malý jarmark, kde bylo možné zakoupit například popisky na dárky pod 

stromeček.    

     I Silvestr 2017 byl jako v předchozích letech pln sportu a oslav. Sportovní klub 

Cetkovice uspořádal na víceúčelovém hřišti turnaj v malé kopané pro všechny 

fotbalové nadšence a příznivce. Ten letošní provázelo hrozné počasí v podobě deště a 

chladu. Přesto to nezabránilo tomu, aby si i mladí fotbaloví žáci nezahráli fotbal. 

Následný turnaj, kterého se zúčastnila družstva starších pánů, mužů, mladých a výběru 

z blízkého a dalekého okolí, pak začal vytrvalým deštěm, který na hřišti tvořil velké 

louže. Výsledek samozřejmě nebyl důležitý, protože hlavní byla radost z fotbalu a ze 

společného setkání. Konec roku byl ve znamení loučení se starým rokem a uvítání 

toho nového. Setkali jsme se stejně jako již několik desítek let opět na Návsi ke 

společnému přípitku s ohňostrojem. Oslavili jsme tak všichni společně příchod nového 

roku 2018. Zde patří poděkování našim Hasičům za teplý grog a svařené víno a Jirkovi 

a Liborovi Smékalovi za ohňostroj.  

     Z výše uvedeného je vidět, že prosinec v naší obci je až neuvěřitelně nabit akcemi a 

oslavami, které slouží k navození příjemné atmosféry Vánoc, které jsou nejen časem 

oslav, ale i časem společného setkávání, na které během roku není tolik příležitostí a 

času.   

     I na začátek nového roku jsou připraveny kulturní a společenské akce. Vše začíná 

tradiční Ples SDH Cetkovice či Obecní zabíjačka. Obecní úřad, farnost Cetkovice a 

Charita Blansko pořádá opět tradiční Tříkrálovou sbírku. Zde můžete věnovat finanční 

dary, které pomohou těm, kteří to nejvíce potřebují. Bližší informace o připravovaných 
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akcích naleznete dále ve zpravodaji. Ve výčtu akcí nesmíme zapomenout i na volby 

prezidenta ČR. Věřím, že vybereme kandidáta, za kterého se nebudeme stydět, který 

nebude rozdělovat naši společnost a který bude dobře reprezentovat nás všechny u nás 

i v zahraničí.   

     Začátek roku bývá také časem ohlédnutí, co jsme prožili v tom předchozím roce. 

Vždy jsem to dělal prostřednictvím našeho místního rozhlasu. Letos bohužel díky 

předchozímu větru nebyl zcela funkční, a tak mi dovolte na tomto místě připomenout, 

co se v obci událo v uplynulém roce.  

     Nejvýznamnější akcí roku 2017, která byla započata již v roce 2015, je stavba 

nových fotbalových šaten. Díky náročnosti finančních prostředků byla tato stavba 

rozdělena na dvě etapy. Bývalé kabiny absolutně nevyhovovaly současným 

hygienickým předpisům, nutnému prostoru a současným požadavkům klubu, hráčů i 

diváků. Celková cena těchto šaten dosáhla výše 4.643.890,-Kč. Důležité je to, že i na 

tuto akci se nám podařilo získat dotace a příspěvky v celkovém součtu 1.320.000,-Kč. 

Krásné slavnostní otevření potom následovalo na začátku července a někteří z Vás se 

ho zúčastnili.   

     Koncem roku 2016 byla zahájena další stavba - „Opěrná zeď Cetkovice“ u č.p.14. 

Jednalo se o starou kamennou zeď podél č.p.14 na ul. Jevíčská, která byla absolutně  

v havarijním stavu a vypadávaly z ní kameny a celá se vzdouvala. Hrozilo, že se 

během zimy zhroutí na přilehlou silnici, což potvrdili i pracovníci Správy a údržby 

silnic JMK, kteří dokonce vydali povolení o částečné uzavírce na zimu, což většinou 

nedělají. Tato složitá stavba díky průtahům kolem výběru dodavatele a ceně byla 

započata v listopadu loňského roku a byla velmi náročná. Jednak tím, že probíhala 

v průběhu zimy, ale i snahou najít úspory tak, aby byla co nejlevnější. Navíc se i při 

stavbě podařilo ještě další snížení ceny a najít úspory ve výši cca 100.000,-Kč. 

Výsledek prací je výborný. O tom svědčí i Vaše ohlasy. Mimo betonových konstrukcí 

byl použit kámen (tzv. „mešeňák“) z původní zdi, který pochází z již neexistujícího 

lomu „Pod Myšinskou“. Za toto dílo se nemusíme stydět a dotváří pěkný vzhled naší 

obce a díky rozšíření chodníku i ke zvýšení bezpečnosti chodců. Nyní si na ni majitelé 

přilehlé nemovitosti mohou umístit nový plot.  

      V pokračování stavby zdi jsou také úpravy domu č.p. 14 (bývalá paní Antlová) na 

ul. Jevíčská tak, aby zde došlo k malému rozšíření chodníku v nejužším místě. Chtěli 

jsme zde dosáhnout šířky alespoň 1 m, aby tak tímto místem mohl projet pohodlně 

kočárek či projít bezpečně děti ze školky. Majitelé nemovitosti vyslovili souhlas se 

stavbou. 

      Nejviditelnější akcí byla oprava místních komunikací. V první fázi se jednalo 

celkem o čtyři úseky – ul. Sportovní u hřiště, ul. Hliníky kopec k rybníku „Vrbovec“, 

ul. Brodecká a také část ul. Pohorská až k hájence. Díky vysoutěžené výborné ceně 

jsme zakázku rozšířili o opravu dalších komunikací na ul. Sadová, Rybníčky, asfalt na 

ul. Pohorská a štěrková cesta na nové ul. Pod Vanovskou. Na cestě k hájence bývají 

velké problémy s vodou. Opravovala se asi před 15-ti lety a ti, co ji využívají 

k procházkám na Pohoru či k návštěvě koní, viděli, v jakém byla stavu. Celkové 

náklady na opravu místních komunikací byly ve výši 1.955.000,-Kč bez DPH. 

Součástí akce byla i oprava vodovodního řadu na ul. Brodecká. 
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      Zastupitelstvo dále pokračuje v programu, který si vytýčilo. Jedním z bodů je i 

bezpečnost silničního provozu v obci. Během léta také probíhala instalace nového 

dopravního značení místních komunikací dle schváleného pasportu. Zde jsme vyšli 

vstříc občanům a instalovali navíc zrcadlo u bytovek tak, aby bylo možné bezpečně 

odbočit na ul. Příční. Potom ještě jsme doznačili křižovatku na ul. Polní a také 

„retardérek“ na ul. Rybníčky. Ale z kladné reakce Vás občanů je vidět, že dopravní 

značení v obci bylo nutné vyřešit. 

      Od podzimu se také intenzivně pracuje na revitalizaci zeleně v obci. Část prací je 

hotova – jedná se především o výsadbu zeleně v těsném okolí hřbitova, na hřbitově 

samotném a u KD. Na začátku tohoto roku pak přijde na řadu lesopark v části 

„Stojánek“ pod fotbalovým hřištěm.  

      K nejvýznamnějším událostem roku 2017 patřilo určitě pořízení repasovaného 

cisternového hasičského vozidla TATRA 815 CAS 32. Do tatrovky se vejde více jak 9 

kubíků vody. Její slavnostní příjezd a křest proběhl na cetkovickou pouť. Jedná se o 

velice zdařilou repasi auta, kterou provedla firma ZEKA Slavičín. Společně s hasiči 

jsme pravidelně jezdili do firmy dozorovat postup prací tak, abychom se vyhnuli 

případným problémům při převzetí. Vozidlo je navíc opatřeno sanační lištou, otočnou 

výkonnou lafetou i vysokotlakem. Prošlo již zatěžkávacími zkouškami jednak při tzv. 

technické pomoci – čištění kanalizace ve Světlé či čištění rybníku ve Vanovicích, ale 

hlavně při loňském požáru naší hospody. Vozidlo celkem stálo 1.950.000,-Kč včetně 

DPH. Dotace z Jihomoravského kraje činila 1.000.000,-Kč. Zbývající částku uhradila 

obec ze svého rozpočtu, za což patří díky všem zastupitelům naší obce. Věřím, že bude 

dobře sloužit nám všem k ochraně jak životů, tak vašich majetků. 

     Postupně opravujeme a udržujeme majetek obce. Nyní přišlo na řadu II. NP  

obecního úřadu, kde vznikají reprezentativní multifunkční prostory, které by měly 

sloužit k významným společenským akcím, jako je vítání občánků či zasedání 

zastupitelstva. Zde byly vyměněny rozvody el. energie, nová podlaha, obložení, 

omítky, repasované dveře a nový nábytek. Na tuto akci se nám podařilo 

z Jihomoravského kraje získat dotaci 200.000,-Kč.  

     Jsme také šťastni, že se nám podařilo po více jak 2 letech dokončit nový Územní 

plán obce Cetkovice, který nabyl účinnost koncem října. Byla to téměř nekonečná 

práce, kterou prodlužovala spousta jednání na úřadech JMK, na ORP Boskovice či 

ŘSD Brno. Do toho zasáhly změny některých zákonů i nově vydané Zásady územního 

rozvoje JMK. ÚP je zásadním dokumentem obce, ve kterém je obsažen její rozvoj. 

V této souvislosti se nám podařilo dostat do ÚP a zároveň vykoupit pozemky v lokalitě 

rybníčky a „Močétka“. Zde by do dvou až tří let mělo vzniknout území pro novou 

výstavbu rodinných domků. V současné době obec nemá žádné pozemky k tomu 

určené. Poslední prodala v roce 2016 v lokalitě Pohorská, kde nyní probíhá intenzivní 

stavební ruch.  

     I v roce 2018 chceme pro Vás občany a obec pracovat dále. Budeme pokračovat 

v přípravě nových stavebních míst, protože obec ve svém vlastnictví žádné nemá, 

plánujeme opravu komunikací v Zádědiní, u bytovek a za humny domů na ul. Velká 

Strana, připravujeme se na opravu kříže u kostela, pokračovat se bude na revitalizaci 

zeleně či na projektu „ Snížení energetické náročnosti objektu kulturního domu v obci 
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Cetkovice včetně výměny zdroje vytápění“, kde bychom rádi v letošním roce požádali 

o dotaci. Připravujeme projekt na bezbariérový přístup do obecního úřadu vč. výtahu. 

Vše vždy však bude opět záležet na finančních možnostech rozpočtu obce a Vašich 

požadavcích.     

     Ve svém ohlédnutí nesmím zapomenout i na kulturní akce v obci. Na své si u nás 

přijde každá generace. Pro děti to bylo například sportovní odpoledne či drakiáda, pro 

dospělé pak plesy, taneční zábavy, besedy a výstavy v knihovně, zpívání u vánočního 

stromu, vánoční koledování s punčem, různé sportovní události a akce. Krásný byl i 

vánoční koncert Petry Černocké. Prostě každý z nás si mohl vybrat z této široké 

nabídky. 

     Dovolte mi na tomto místě, abych stejně jako v předchozích letech upřímně 

poděkoval všem pořadatelům - zastupitelům, pracovníkům OÚ, členům KŠaS 

výboru, mateřské škole, základní škole, knihovně, mateřskému centru, hasičům a 

fotbalistům, kteří se podílí na organizování kultury a sportu v Cetkovicích. Jejich 

práce ve prospěch nás všech bez nároku na zisk či vlastní prospěch si velice 

vážím. 

    A nakonec mi ještě dovolte, abych jménem svým, jménem zastupitelstva obce a 

pracovníků obecního úřadu Vám všem upřímně a srdečně popřál do nového roku 2018 

hlavně hodně zdraví, štěstí, lásky, radosti, porozumění, úspěchů a to jak v osobním, 

tak i pracovním životě.      

                                                                                               

  Petr Horák 

starosta obce 
 

 

Sprejerství 
 

     Dovolím si podělit se s Vámi o jednu věc, která mi zkazila vánoční svátky i náladu. 

Jednalo se o posprejované domy, veřejné budovy, ploty, energetická zařízení, garáže či 

auta. Jaké bylo moje zděšení, když mi 29. prosince 2017 volali naši spoluobčané a 

zdrceně mi vyprávěli, jak jim nějaký „debil…….“ postříkal barvami jejich majetek. 

Vše se událo ve čtvrtek 28.12.2017 v době cca 19 h až 23 h. 

     Ihned jsem kontaktoval Policii ČR, která už z předešlého večera měla tuto věc 

nahlášenou, a tak se pohybovala i ráno znovu po obci. Objel jsem autem celou obec a 

zjistil tu spoušť. Postupně jsem s policisty obcházel jednotlivé poškozené 

spoluobčany. Bylo jich tolik, až mi z toho bylo zle. Člověk se snaží, aby měl krásně 

upravený dům, pozemek, novou fasádu, my si pak přejeme, aby obec byla krásná, 

upravená, aby se líbila nám všem i návštěvníkům. A pak se zde objeví lidé, kteří 

v hlavě mají „prázdno, IQ na nule a mozek Orangutana (možná tím urážíme toto 

zvířátko, protože to nic takového nedělá)“ a během několika hodin zničí práci, činnost 

a vložené nemalé finanční prostředky obyvatel naší obce. Tito (přemýšlím, jak je 

slušně nazvat) pachatelé jsou většinou zamindrákovaní a v životě nic nedělali či 

neudělali a chyby už byly pravděpodobně i ve výchově. A věřte mi, reakce některých 

poškozených byly dost militantní, tak si myslím, že pachatelé se mají na co těšit. 
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     Poškození, kteří se nahlásili na OÚ či u samotné Policie ČR, budou postupně 

kontaktováni. Další případní poškození se ještě mohou hlásit na OÚ. Na základě 

žádosti Policie ČR Vás oslovuji, abyste se s případným svědectvím či informacemi 

obrátili na Obvodní oddělení v Boskovicích či přímo na obecním úřadě. Každé malé 

svědectví je dobré.  

     Věřím, že je v zájmu nás všech, aby byl případ vandalismu co nejdříve 

vyšetřen a případní pachatelé odhaleni.  

Petr Horák, starosta obce 

 

****************************************************************************************** 
 

Usnesení č. 32/2017 

z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 18. prosince 2017 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod 

………………………………………………………………………............................... 
 

Zastupitelstvo obce Cetkovice: 

–  schvaluje 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou 

- ověřovatele zápisu: Mgr. Josefa Sychru a Ladislava Čapku 

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo 7 zastupitelů,  

  1 se dostavil v průběhu jednání a 1 se omluvil a 3 hosté. 

           A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje hospodaření v obecních lesích za rok 2017 a projekt pěstební a těžební   

   činnosti v obecních lesích na rok 2018  

                      A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje dodatek ke Smlouvě o sběru , svozu a odstranění odpadu č. 103000122,  

   příloha č.1 s firmou SUEZ Využití zdrojů a.s., Divize JIHOVÝCHOD, Drčkova  

   2798/7, 628 00 Brno o zvýšení poplatku na občana za svoz SKO  (25,-Kč bez DPH)  

   a pověřuje starostu podpisem příloh. Ostatní ujednání smlouvy zůstávají bez změny.  

         A: 8 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

– na základě zvýšení ceny za svoz SKO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku  

   č.1/2017, kterou se mění OZV č.2/2015 o místním poplatku za provoz systému  

   shromažďování, využívání a odstraňování komunálního odpadu ve znění změn a  

   doplňků. Vyhláška mění výši poplatku za svoz odpadů na rok 2018 na 460,-Kč.  

         A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě žádosti Diecézní charity Brno, oblastní charity Blansko,  

   Komenského 19, 678 01 Blansko schvaluje dotaci ve výši 15.042,-Kč pro rok  

   2018 na potřeby klientů, kteří jsou občany obce  

                     A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě žádosti ředitelky ZŠ schvaluje čerpání fondu odměn ve výši 30.000,-Kč a  

   použití prostředků na provoz ve výši 2.768,-Kč pro úhradu platu a odvodů pro paní  

   učitelku dle předložené žádosti 

  A: 8   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje dodatek ke smlouvě firmou EKOTERM CZ s.r.o., Pražská 870, 679 61  

   Letovice na akci „Multifunkční víceúčelové prostory v II.NP“ ve výši 90.650,- Kč  
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   bez DPH a prodloužení termínu a pověřuje starostu podpisem dodatku  

                     A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje dodatek ke smlouvě s Petrem Špidlíkem, Rybníčky 268, 679 38 Cetkovice  

   jako dodavatelem truhlářských konstrukcí na zakázku „Multifunkční víceúčelové  

   prostory v II.NP“ ve výši 12.000,-Kč a pověřuje starostu podpisem dodatku  

         A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje výpůjční řád Obecní knihovny Cetkovice s platností od 1.1.2018  

         A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– dle zákona č.99/2017 Sb., kterým se mění či doplňují některá ustanovení zákona  

   č.128/2000 Sb., o obcích, a dle nařízení vlády č. 318/2017 Sb., které ruší původní  

   nařízení č.37/2013 Sb., o odměňování neuvolněných zastupitelů obce, s platností od  

   1.1.2018 schvaluje ponechání odměn ve stejné výši (viz. příloha č.1); dále schvaluje  

   dohody vybraných zastupitelů na veřejné osvětlení a správce webu (viz. příloha č.1)   

  A: 8   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje plán inventur na rok 2017 k 31.12.2017, složení inventarizačních komisí a  

   školení inventarizačních komisí  

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje rozpočet Obce Cetkovice na rok 2018 dle vyvěšeného návrhu 

       A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje střednědobý rozpočtový výhled Obce Cetkovice  

                      A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje hospodaření obce k 30.11.2017 a výhled do 31.12.2017  

       A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje rozpočtové opatření č.7    

         A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo obce Cetkovice bere na vědomí :  
– informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany životního prostředí 

- stavební povolení studna a povolení k nakládání s vodami – SK  

           Cetkovice 

– protokol o kontrole HZS JMK o dodržování povinností stanovených předpisy o  

   požární ochraně ze dne 30.11.2017  

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

- kolaudační souhlas s užíváním stavby – Cetkovice, Sportovní, kabel 

NN LESCUS – Energetika Boskovice  

- oznámení o zahájení územního řízení – vrtaná studna – Alena Cho-

vancová 

- souhlas s rekonstrukcí krovu na RD č.p.162 

- souhlas s umístěním stavby – Cetkovice, Za Kaplicí, kab.NN Vašíček 

– ADITIS s.r.o. 

– informaci Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 „Ochrana  

   osobních údajů“ (GDPR) a o nutnosti zavést tento systém do 5/2018 na obci  

– opatření obecné povahy, vydané JMK, na výjimku ze zákazu zasahovat do vývoje  

   bobra evropského  

– informaci O2 Czech Republic a.s. o zrušení veřejného telefonního automatu u ZŠ  
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   v rámci „Optimalizace 2018“ z důvodů neekonomického provozu, ZO nesouhlasí  

   s doplatkem a i odstraněním  

– informaci MěÚ Boskovice, odboru výstavby a územního plánování 

- projednání návrhu ÚP Uhřice                  

– informaci ředitelky ZŠ o proběhlých volbách do školské rady  

– informaci rozšíření VO na základě žádosti u č.p.96  

– informaci o žádosti notářky JUDr. Pikálkové ve věci pozůstalosti po bývalém  

   občanovi  

– informaci o návrhu rozpočtu na rok 2018 a střednědobého výhledu DSO TS M+H  

– informaci o zásahové jednotce (nutnost nákupu nových zásahových stejnokrojů a  

   bot)  

– informaci o VH Svazku V+K ze dne 18.12.2017 

– informaci o reedici www stránek obce – start leden 2018  

– informaci o nutnosti vyplnit dotazník EKOKOM za rok 2017 – provede starosta  

– informaci o opravách, investičních akcích v obci a stavu přípravy a realizace -                    

   úprava domu č.14, multifunkční prostory na OÚ, oprava MK- Hliníky, rybník  

   Zádědiní (žádost na Povodí Moravy) 

– informaci o proběhlých a připravovaných kulturních akcích (Petra Černocká, zpívání  

   u vánočního stromu, adventní koledování, silvestrovský fotbal, silvestrovské  

   půlnoční setkání) 
 

******************************************************************************************* 
 

Společenská kronika 
 
 

 V měsíci lednu se dožívají významného životního výročí tito jubilanti: 
 

 

Sychrová Jarmila   Ščudla Alois     

Koudelka Karel        Dračka Zdenek   

Kubínová Marcela   Kopečný Vojtěch   

   
   Srdečně blahopřejeme  

………………………………………………………………………............................... 

 

 

V prosinci naše řady opustila: 
 

Marie Sychrová 

 
Čest její památce 

 

 

******************************************************************************************* 
 

Informace z Mateřské školy 

 

Adventní čas v mateřské škole 

 

     Měsíc prosinec, který je pro naše nejmenší snad nejkrásnějším měsícem v roce, 

začal návštěvou pedagogů ze Základní umělecké školy ve Velkých Opatovicích. 

Příběh o putování Josefa, Marie a narození Ježíška děti zaujal a společně s 
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vystupujícími jsme si také zazpívali několik vánočních koled. Následně se uskutečnila 

návštěva Mikuláše a Anděla v mateřské škole. Setkání s tajemným Mikulášem, který 

znal dobré skutky dětí, ale také nějakou tu 

jejich rošťárnu, se vydařilo. Protože Mikuláš ve 

školce děti více chválil, než huboval, nechali 

jsme čerta čekat v šatně a z naší školky odešel 

pekelník tentokrát s nepořízenou. Poté jsme s 

dětmi ještě navštívili místní samoobsluhu. 

Mikulášská družina zde dětem připravila 

nadílku, za kterou jsme poděkovali vánočními 

písničkami a básničkami. S dětmi jsme se také 

pustili do přípravy vánočních perníčků. Děti 

těsto válely, vykrajovaly a jednotlivé tvary 

pokládaly na plechy, které vzápětí putovaly do vyhřáté trouby. Perníčky jsme uložili 

do velké krabice, kde čekaly na zdobení. To 

následovalo při setkání rodičů a přátel ve středu 

odpoledne 6. prosince v mateřské škole. 

Sváteční program zahájili malí bílí andílci, kteří 

přítomné potěšili svým andělským programem. 

Vystoupení bylo oceněno potleskem a následně 

jsme se pustili do zdobení perníčků bílou 

cukrovou polevou. Připravený vánoční punč a 

perníčky krásně provoněly všechny prostory 

mateřské školy. V neděli 10. prosince děti 

představily svoje andělské vystoupení také v kulturním domě.  

     Po celý adventní čas jsme si v mateřské škole užívali krásné vánoční nálady, kdy 

děti za poslechu vánočních koled a písní ozdobily ve třídách vánoční stromky a 

seznámily se s vánočními zvyky a obyčeji. 

Kromě přípravy perníčků si děti mohly také 

vyzkoušet pečení trdelníků - míchání těsta, 

válení a motání na sklenice a samozřejmě po 

jejich upečení také ochutnávku tohoto 

voňavého cukroví. Krásná předvánoční 

atmosféra v mateřské škole byla završena v 

pátek 22. prosince. Děti našly pod vánočním 

stromkem nové hračky do školky a také svůj 

vlastní dárek, který si odnesly domů.  

 

Nový rok přichází, ať Vám nic neschází a vše vychází, Vám přejí zaměstnanci 

Mateřské školy Cetkovice. 
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****************************************************************************************** 
 

Informace ze Základní školy 
 

Tvůrčí dopoledne s panem Hlouškem 
 

     V pátek 1. prosince naši školu navštívil pan 

Hloušek, který s sebou přivezl tiskařský lis, 

barvy a všechen další potřebný materiál k tisku 

(papíry, rydla, folie,...). Díky němu mohly děti 

nahlédnout do oboru výtvarného umění - tisku, s 

jehož technikou se většina z nich setkala poprvé. 

     Po krátkém přivítání a úvodu se žáci pustili 

do díla – vyrobili si matrici (do folie vyryli 

obrázek), kterou jim pan Hloušek otiskl nejprve 

„nanečisto“. Poté následoval s panem Hlouškem 

rozbor každého díla s jeho autorem (žákem) a po 

drobných úpravách tisk „nahotovo“. Každý žák tak mohl uplatnit svoje tvůrčí výtvarné 

schopnosti a nápaditost a vyrýt si obrázek podle vlastní fantazie nebo připravené 

předlohy.  

     Děti pracovaly se zájmem a značnou zvědavostí, jak jejich dílo bude vypadat. Celé 

dopoledne velice rychle uteklo a výsledkem byla spousta krásných prací. 

     Děkujeme jak panu Hlouškovi za příjemné dopoledne, tak i panu Ing. Dračkovi za 

tento nápad, jeho zprostředkování a podporu celé akce.  

 

****************************************************************************************** 
 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Silvestrovský fotbal v Cetkovicích 
 

     Současná zima je opravdu 

nevyzpytatelná – sníh byl jen chvilku na 

přelomu listopadu a prosince, jinak teploty 

jsou většinově nad 0°C.  Při 

Silvestrovském fotbálku, který má téměř 

20-ti letou historii, jsme zažili už leccos. 

Od roku 2010 ho hrajeme na 

víceúčelovém hřišti, kde jsme se potýkali 

například s 20 cm sněhu i s drobným 

popraškem, s mrazy, které dosahovaly i -

15°C, mlhami, ale i krásným slunečním 

svitem. Ale Silvestr 2017 je unikát. 30. prosince byl příjemný den, trošku mrzlo a 

svítilo sluníčko, večer pak napadlo trochu sněhu. Druhý den ráno jsme se probudili do 

škaredého počasí, veškerý sníh byl rozpuštěn a tvořily se louže, zároveň začalo drobně 

poprchávat. Postupem času pršelo naplno a společně s teplotami kolem 5 °C to bylo 

hotové peklo. Vlhkost oblečení a bot společně s nízkou teplotou prolezla do člověka až 

na kost, někteří necítili ani nohy. 
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      I tak se 31.12.2017 v 9 hodin sešli na našem víceúčelovém hřišti fotbaloví žáčci. 

Nejprve jsme chtěli akci zrušit, protože jsme se báli o zdraví dětí. Ty však si za každou 

cenu chtěly zahrát fotbálek. A tak se rozdělily na dvě družstva a téměř ¾ hodiny hrály. 

Potom se zahřály horkým čajem a posilnily oplatky. Rozdělaly si dětské „rychlé 

špunty“ a odpálily malý ohňostroj. Na dětech byla vidět radost z pohybu i z následné 

drobné oslavy. 

     Během utkání dětí se postupně začali scházet účastníci následného fotbalového 

turnaje. I na nich bylo vidět odhodlání si zahrát fotbal, přestože déšť postupně 

zesiloval a kaluže na hřišti tvořily téměř polovinu jeho rozlohy. Stejně jako 

v předchozích letech se ho zúčastnila 

čtyři mužstva složená převážně 

z hráčů z Cetkovic - Starší páni, 

Muži, Mladí a tým „ostatních“, který 

složil pod názvem P+S David 

Loukota. V prvním utkání svedli 

stejně souboj starší páni (věk nad 35 

let) s P+S. Starší nakonec prohráli 

2:1. Celý turnaj byl opět velmi 

vyrovnaný a vždy se rozhodovalo o 

jeden nebo dva góly. Poslední utkání 

nakonec rozhodovalo. Utkali se 

v něm Muži a P+S. V celém utkání 

mělo družstvo mužů jasnou převahu, bohužel ale z mnoha šancí nedali gól, a tak se 

projevilo známé fotbalové heslo „nedáš - dostaneš“. P+S dalo gól, na který již soupeř 

nedokázal odpovědět a stalo se tak vítězem turnaje. Převážná většina hráčů byla 

z Cetkovic, ale nechyběli i kamarádi a známí z blízkého okolí (Světlé, Uhřic, Jevíčka, 

Velkých Opatovic, Šebetova, Letovic či Boskovic), což jen dokazuje soudržnost nás 

všech. Obdivuhodné je i to, že nejstarším a velice platným fotbalistou je Peťa Letfus, 

který i ve svých 52 letech je k nezastavení. 

    Každý tým si nakonec otevřel svoji šumivou „Bohemku“ a připili jsme si na zdraví. 

Vše ukončil malý ohňostroj, kterým se všichni hráči a příznivci rozloučili 

s fotbalovým i občanským rokem. 

    Výsledky v těchto zápasech nejsou absolutně tím hlavním. Vítězem byli všichni, 

kteří se i přes hrozné počasí, celí promoklí a promrzlí, tradičního silvestrovského 

fotbalu zúčastnili.  Pro všechny bylo důležité, že se všichni zase sešli a mohli společně 

příjemně strávit silvestrovské dopoledne a udělali, chtěli bychom říci něco pro zdraví, i 

když to asi není to pravé slovo, protože šlo spíše „o zdraví“. Tento turnaj a jeho 

podmínky ukázaly, jak všichni máme ten fotbal rádi, bývá pojítkem mezi lidmi a 

vznikají zde mnohá přátelství a kamarádství. Všichni se již nyní těší na příští setkání u 

fotbalu. 

     Nám nyní už nezbývá nic jiného než popřát Vám všem šťastný nový rok 2018, 

hodně zdraví, štěstí, radosti z pohybu a životního optimismu.  
 

          Petr Horák 
 

****************************************************************************************** 
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Informace 
 

Obec Cetkovice vypisuje výběrové řízení na Správce kulturního 

domu. Jedná se o dohodu o pracovní činnosti. Vaše žádosti zasílejte do 

31.1.2018 na adresu obecního úřadu nebo e-mailem na 

starosta@cetkovice.cz. Podrobnější informace o této pozici se dozvíte na 

Obecním úřadě Cetkovice v úředních hodinách.  

  
 

Obec Cetkovice vypisuje výběrové řízení na Uklízečku budov 

v majetku obce Cetkovice. Jedná se o dohodu o pracovní činnosti. Vaše 

žádosti zasílejte do 31.1.2018 na adresu obecního úřadu nebo e-mailem 

na starosta@cetkovice.cz. Podrobnější informace o této pozici se dozvíte 

na Obecním úřadě Cetkovice v úředních hodinách.  

 

Je možné obě funkce spojit do jedné dohody. Obě místa jsou vhodná pro všechny 

uchazeče bez zvláštního požadavku na vzdělání (např. práce při zaměstnání,  

pro maminky na mateřské dovolené či zdatné seniory). 
  

………………………………………………………………………............................................... 

 

 

Zubní pohotovost o víkendech – Leden 2018 
 

Den        Lékař            Adresa          Telefon 
01.01.2018 MUDr. Kulhánková Křtiny, Zdrav. středisko 516 414 291 

6.1. MUDr. Kupková Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 457 

7.1. MUDr. Kutlíková Boskovice, Růžové náměstí 2345/12 516 453 997 

13.1. MUDr. Láníková Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 456 

14.1. MUDr. Loskot Svitávka, Hybešova 197  516 471 210 

20.1. MUDr. Lukeš Boskovice, Smetanova 24    516 454 046 

21.1. MUDr. Řehořek (MUDr. Řehořková)  Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 453 

27.1. MUDr. Semrádová Sloup, Zemspol, 221 516 435 203 

28.1. MUDr. Sládek Velké Opatovice, nám. Míru 492 516 477 319 
 

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně na adrese 

Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 

hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin. 
 

……………………………………………………………………………………………………………………… 
 

Obecní úřad oznamuje, že od počátku února jsou vybírány platby za svoz 

komunálního odpadu na rok 2018 ve výši 460 Kč za občana.  

Dále jsou vybírány poplatky za psa – 80 Kč/pes, 50 Kč/pes 

pro seniory, 100 Kč za každého dalšího psa. 

Dále budou vybírány poplatky z pronájmu jednoho 

hrobového místa na 10 let na místním hřbitově ve výši  300,-Kč. 

Výše zmíněné poplatky můžete platit v kanceláři obecního 

úřadu v úředních hodinách, a to:  

 

Pondělí: 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

Středa: 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

mailto:starosta@cetkovice.cz
mailto:starosta@cetkovice.cz
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………………………………………………………………………………………………………………………. 
 

Volby prezidenta České republiky 
 

se budou konat ve dnech: 
        

12. ledna 2018 v době od  14.oo – 22.oo hodin 

                   13. ledna 2018 v době od    8.oo – 14.oo hodin 

 

A případné II. kolo ve dnech 26. a 27. ledna 2018. 
 

 

v tělocvičně  ZÁKLADNÍ ŠKOLY CETKOVICE 

Náves 91, Cetkovice 
 

Důležité: Do volební místnosti je nutné si s sebou vzít platný doklad totožnosti. 
 

 

****************************************************************************************** 
 

  Informace o uskutečněných akcích 
 

Vánoční koncert Petry Černocké 
 

    V loňském roce nás v době Adventu navštívila známá 

zpěvačka, „zlatá slavice“ Petra Janů. Koncert se všem líbil, a 

tak jsme i v letošním roce chtěli na něj navázat. Pozvali jsme 

k nám známou zpěvačku a herečku Petru Černockou. Ta je 

známá především svou rolí Saxany z filmu Dívka na koštěti, 

který můžeme pravidelně každý rok vidět na televizní 

obrazovce.   

     Petra k nám do kulturního domu přijela se svým manželem 

Jiřím Pracným, který ji doprovází na kytaru a foukací 

harmoniku, v pátek 8. prosince 2017. Koncert začal v 19 hodin 

a lístky, které jsme prodávali na OÚ byly vyprodané. Zbylo jen 

pár lístků v zadních řadách, které se prodávaly na 

Ticketportálu. Sami jsme byli zvědavi, jak bude Petra vypadat a jaká vůbec bude. 

Hned první písničkou Saxana obecenstvo potěšila. Dále potom zazněly hity jako 

Náklaďák, Koukej, se mnou si píseň broukej, Mississippi. Nechyběly i známé koledy, 

které si zazpíval celý sál. O přestávce rozdávala známá zpěvačka podpisy a fotila se se 

svými příznivci. 

     V příjemné atmosféře probíhal celý koncert. Úžasné bylo sledovat, jak se vzájemně 

s manželem špičkují a jak promlouvají s publikem. Je až neuvěřitelné, že v tolika 

letech vypadá svěže a mladě a srší dobrou náladou. Nebojí se udělat si srandu sama ze 

sebe. Při předávání kytičky jsme vzpomněli i na Saxanu, kterou točila, když jí bylo 19 

let a jejímu partnerovi ve filmu Honzovi Hrušinskému bylo 15. 

     Byli jsme rádi, že k nám Petra Černocká přijela, a jen nás mrzelo, že koncert tak 

strašně rychle utekl. Věříme, že se jí u nás alespoň trochu líbilo.  

      Koncert pořádala obec Cetkovice ve spolupráci se sponzory, díky nimž bylo 

možné zachovat cenu lístku na přijatelné úrovni. Sponzory byly firmy:  
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PD - Refraktories, Aragon, ING. DRAK, Dřevos, RD stavby, Allegro, S-cart, VOS 

zemědelců a.s., Jiří Smékal – Hostinec u Smékalů. Všem uvedeným děkujeme.  
 

          Petr Horák 
………………………………………………………………………........................................... 

 

Zpívání u vánočního stromu 
 

     Adventní doba je každým rokem u nás 

nabitá kulturními akcemi. Nejinak tomu bylo 

loni. Druhou adventní neděli – hned po 

vánočním koncertu Petry Černocké – se 

konalo v kulturním domě Zpívání u 

vánočního stromu.                                        

     Sál odpoledne zaplnili nejen rodiče 

účinkujících dětí, ale také jejich sourozenci, 

prarodiče a občané Cetkovic. Toto sváteční 

adventní odpoledne s příjemnou atmosférou, 

hrajícími koledami a vánoční výzdobou 

zahájil starosta obce pan Petr Horák. Přivítal všechny přítomné a znovu připomněl, že 

Advent není dobou nakupování, shonu a stresu, ale naopak ztišením a radostným 

očekáváním narození Ježíše Krista. Všem popřál příjemné prožití vánočních svátků v 

kruhu svých blízkých a šťastný a veselý vstup do nadcházejícího roku 2018. 

Neopomněl pozvat všechny na kulturní a sportovní akce do konce prosince. A potom 

již předal slovo dětem z mateřské školy, které předvedly pásmo básní, písní, tanců a 

krátkou andělskou pohádku.  

     Po nich předvedli svůj program žáci ze základní školy. Ani zde nechyběly koledy, 

verše o Vánocích, scénka nebo hraná koleda. Na závěr tohoto příjemného odpoledne 

vystoupily naše mažoretky.  

     Po skončení vystoupení dostali všichni účinkující sladkou odměnu. Také pro 

dospělé byla připravena sladká odměna v podobě svařeného vína. Někteří poseděli 

déle a potom šli rovnou na adventní varhanní koncert do zdejšího kostela sv. Filipa a 

Jakuba. 

                   Marie Nechutová 
………………………………………………………………………........................................... 

 

Koledování dechového orchestru Malá Haná 
 

      Advent roku 2017 byl zvláštní. Čtvrtá 

adventní neděle vyšla přímo na Štědrý den, což 

je trochu zvláštní a mnohokrát se to nestává. A 

tak si řekněme otevřeně, že právě  tato neděle 

už nebyla spojena s nakupováním a 

společenskými a kulturními akcemi. Byl to už 

den plný příprav na večerní slavnostní večeři a 

setkání u vánočního stromu.  

      Nás však přišel třetí adventní neděli 

navštívit se svými koledami tradičně Dechový 
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soubor Malá Haná pod vedením Jiřího Palána. V neděli 17. prosince 2017 se po Mši 

Svaté v našem farním kostele postupně shromažďovali občané u obecního úřadu, aby 

si zpříjemnili nedělní dopoledne krásnou hudbou. Jelikož jsme byli pátou obcí na trase 

koledování, měli muzikanti drobné zpoždění, a tak si návštěvníci mohli zkrátit čas 

popíjením lahodného punče, který pro příchozí vařil a rozdával starosta Petr Horák. 

Pro menší děti pak byl připraven na zahřátí teplý čaj.  

     Po příjezdu mladých muzikantů se pak návsí ozvaly známé koledy a vánoční 

skladby.  Všichni si s nimi zapívali a někteří zahráli či dokonce za „dirigovali“. Prostě 

toto setkání provázela krásná atmosféra, která vlila do srdcí radost, klid a pohodu.  

     Na závěr starosta obce a Jiří Palán popřáli všem přítomným šťastné radostné 

Vánoce plné rodinného štěstí, pohody a odpočinku.  

                         Petr Horák 
………………………………………………………………………........................................... 

 

Půlnoční silvestrovské setkání 
 

     Rok se s rokem sešel a Silvestr 2017 byl zde. V naší obci je 

spojen se společným rozloučením se starým rokem a uvítáním 

nového. Stejně jako v předchozích letech jsme se 31.12.2017 

setkali na Návsi.    

     Před půlnocí se postupně začali před obecním úřadem scházet 

občané a návštěvníci obce. Někteří z nich si s sebou nesli šumivé 

víno či sekt. Úderem půlnoci začal ohňostroj, který společně 

s obcí pořádá Hostinec u Smékalů Cetkovice a který naplno 

rozzářil oblohu nad Cetkovicemi. K vidění byly zajímavé efekty 

různých barev. Zastupitelé postupně obešli návštěvníky, 

rozlévali „Bohemia sekt“ a popřáli především štěstí, zdraví, klid 

a pohodu. Nechyběl i tradiční grog, čaj či svařené víno, které 

vaří naši hasiči. 

    Tím jsme se všichni společně rozloučili s rokem 2017 a vstoupili tak zvesela 

do roku 2018. 

                                                                                                                  Petr Horák 
 

****************************************************************************************** 

Pozvánka na nadcházející akce 
 

 

 

Pozvání na akce v lednu 2018 
 

Odpoledne společenských her 

        pro malé i velké 

 

KDY:  středa 24. 1. 2018 od 16 h  

KDE: obecní knihovna 

KDO: děti, rodiče s dětmi, dospělí 

K dispozici je spousta zajímavých her! 
………………………………………………………………………........................................... 
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P O Z V Á N K A 
 

SK Cetkovice, z.s. 
 

svolává všechny členy a příznivce na 

 

Valnou hromadu SK Cetkovice, z.s. 
 

konanou v 
 

SOBOTU dne 27.1.2018 v 18.00 hodin 

 

v nových fotbalových šatnách 

 

PROGRAM: 

1) Zahájení, volba mandátní a návrhové komise 

2) Zpráva o činnosti za rok 2017 a návrh činnosti na rok 2018 

3) Zpráva kontrolní a revizní komise 

4) Volba výkonného výboru a kontrolní a revizní komise 

5) Diskuse  

6) Schválení plánu činnosti na rok 2018 a usnesení 

7) Závěr a občerstvení  

 

!!!!!!!!!!!!! Žádáme všechny členy o účast  !!!!!!!!!!!!! 
………………………………………………………………………........................................... 
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